Краткая творческая характеристика студии народного искусства «Забава» г.Оренбург
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Студия создана в октябре 1999 года, в Оренбургской областной филармонии при Оренбургском государственном академическом русском народном хоре. Руководит студией со дня её основания заслуженная артистка РФ, ветеран ОРАРНХ Светлана Александровна Гремицкая.
С раннего возраста, молодое поколение,  приобщается к  музыкальной  культуре и получает навыки  народного танцевального и  песенного  творчества, основанного на фольклорных  традициях  родного Оренбургского края и России в целом. 
Дети развиваются   комплексно, в направлениях: 
-   игра на народных инструментах –  балалайка
-   хоровое народное пение
-  хореография – народный танец
-   изучаются народные обряды и традиции.
В творческих программах коллектива, зритель знакомится с настоящим фольклором России, идущим из глубины души русского народа, хранящего всё богатство и красоту народного музыкального, песенного и танцевального наследия.
Работа в данном формате позволяет добиться значимых результатов. За короткий срок своего существования коллектив становится обладателем дипломов Лауреата I – степени  и Гран-При на городских, областных, Всероссийских и Международных фестивалях- конкурсах.  Обширный кругозор концертной и гастрольной жизни коллектива -  Франция, Болгария, Турция, Италия, Москва, Сызрань, Сочи, Туапсе, Анапа, Республика Крым         г. Евпатория, Екатеринбург. Разнообразная концертная программа детского коллектива доступна и понятна зрителю любого поколения и разной национальности, о чем свидетельствуют тёплые отзывы и жаркие аплодисменты зрителей.
За сохранение национальной культуры России и вклад в развитие дружеских, международных отношений, на фестивале «Искусство, во имя Мира»  в  Италии  г. Рим,  руководителю -  заслуженной артистке  РФ С.А. Гремицкой  присвоено почетное  звание «Маэстро педагогики международного класса», а также она является обладателем диплома победителя ежегодного конкурса «Женщина года» в номинации «Женщина в культуре» за достижения, получившие общественное признание.
Детский коллектив является постоянным участником ежегодного Всероссийского фестиваля профессионального народного искусства «Оренбургский пуховый платок», выступает на одной сцене с известными ведущими профессиональными коллективами России. В репертуаре юных артистов не только концертные программы, совместно с артистами филармонии созданы сказочные мюзиклы: «Царевна- лягушка», «Необыкновенные приключения Снежной бабы и Сосульки». 
За свою работу коллектив неоднократно отмечен правительственными наградами города и области. Коллектив позитивный, продолжает развиваться, принимает участие во всех значимых событиях нашего региона. 
Педагогический состав:
Народный танец - Пантелеймонов Андрей Антонович, тел. 8(987)794-92-08, Карцева Анна Петровна, тел.8(912)848-48-37
Сольное народное пение и хоровое народное пение - Нестеренко Марина Викторовна,   тел. 8(987)195-33-58
Музыкальный инструмент БАЛАЛАЙКА - Иванова Светлана Валентиновна,                             тел. 8(951)035-54-00
Руководитель - Гремицкая Светлана Александровна, тел. 8(903)395-02-03
Коллектив базируется по адресу: г. Оренбург, ул. Туркестанская 6А (МБОУ СОШ № 25).

